Республика Татарстан Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района 422770, с. Пестрецы, ул. Советская, 18



Татарстан Республикасы Питрэч муниципаль районы

башкарма комитеты

422770, Питрэч авылы, Совет урамы, 18

тел. +7 (84367) 3-02-02 факс: (84367) 3-02-01 E-mail: pitriash@tatar.ru

О внесении изменений в постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 27 ноября 2023 года № 897 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан на 2024—2026 годы»

Исполнительный комитет Пестречинского муниципального района Республики Татарстан постановляет:

- 1. Внести изменения в постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан от 27 ноября 2023 года № 897 «Об утверждении муниципальной программы «Профилактика терроризма и экстремизма в Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан на 2024—2026 годы»:
 - пункт 2. Постановления изложить в следующей редакции:
- «Постановление Исполнительного комитета Пестречинского муниципального $N_{\underline{0}}$ 416 22.06.2022 Республики Татарстан OT «Об утверждении «Профилактика муниципальной программы терроризма экстремизма И Пестречинском муниципальном районе Республики Татарстан на 2019–2023 годы и реализация мероприятий Комплексного плана противодействия идеологии Российской терроризма Федерации 2019-2023 на годы» новой редакции» признать утратившим силу с 1 января 2024 года.»
- пункт 2. «Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания.» исключить.
- 3. Опубликовать (обнародовать) настоящее постановление на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (www.pravo.tatarstan.ru) и на официальном сайте Пестречинского муниципального района Республики Татарстан (www.pestreci.tatarstan.ru).



4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя руководителя Исполнительного комитета Пестречинского муниципального района Республики Татарстан А.С. Шайхисламова.

Руководитель исполнительного комитета муниципального района

В.И. Никитин

Лист согласования к документу № 909 от 30.11.2023 Инициатор согласования: Газизуллина Г.З. Управляющий делами

Согласование инициировано: 29.11.2023 09:19

Nº	ФИО	Срок согласования	Результат согласования	Замечания
- '		Срок согласования	1 Oyubiai Connacobanna	Jame Iallina
ип согл	ласования: параллельное			
1	Кашапов И.М.		Согласовано 29.11.2023 - 15:58	-
2	Урысова В.И.		Согласовано 29.11.2023 - 09:32	-
3	Баландина Э.Ф.		Согласовано 29.11.2023 - 09:37	-
ип согл	пасования: последовательное			
4	Никитин В.И.		Подписано29.11.2023 - 20:59	-